
 
 

 

aquatlon 

 
 
 
 
 
 
 

  

                           
 

 
 

aquatlon 
VERSENYKIÍRÁS 

2024/2025 



 
 

 

aquatlon 

2024/2025. TANÉV 
AQUATLON DIÁKOLIMPIA® 

 VERSENYKIÍRÁS  

Az Aquatlon Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport 
Szövetséggel (a továbbiakban: MDSZ) közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-el 
kötött megállapodás alapján a Magyar Triatlon Szövetség rendezi meg. 

1. A verseny célja            

• Az aquatlon sport népszerűsítése az általános és középiskolák tanulói és 
pedagógusai körében.  

• A diákok aktív testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő testmozgás és az 
egészséges életmód népszerűsítése. 

• Lehetőséget nyújtani arra, hogy a sífutó diákok eredményesen képviseljék 
iskolájukat a diákolimpiai döntőn.  

• A tehetséggondozás, az utánpótlás-nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek 
bővítése. 

• A tanév nemenként és korcsoportonként „Magyarország Aquatlon 
Diákolimpia® Bajnoka” címének, valamint a további helyezések eldöntése. 

• A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Fkr.) 2023. IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a 
felvételi eljárás szabályai, így a sporteredmény jogcímén adható többletpontok 
rendszere is gyökeresen megváltozik. Az intézményi autonómia szélesítésével a 
többletpontok rendszerét az un. intézményi pontok rendszere váltja fel, melynek 
értelmében valamennyi, intézményi ponttal honorálható jogcímet az egyes 
felsőoktatási intézmények határozhatnak meg. Valamennyi felsőoktatási 
intézmény a belső, felvételi szabályzatában fogja rögzíteni és meghatározni, hogy 
mely szakok esetében milyen jogcímen, mennyi intézményi pontot ad egy 
jelentkezőnek. 

• Az egyes intézmények és szakok vonatkozásában részletek a www.felvi.hu 
honlapon olvashatók. 

2. A verseny rendezője           

A Magyar Diáksport Szövetséggel kötött védjegyhasználati szerződés alapján a Magyar 
Triatlon Szövetség. 

3. A verseny helyszíne és időpontja         

Helyszín: Gödöllő Városi és Térségi Uszoda és MATE-GEAC pálya 

Időpont: 2025.05.11. 

4. A verseny résztvevői           

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” VII. 
pontja szerint. 

Korcsoportok: 

I. kcs.  2016-ben vagy később születtek 
II. kcs.  2014-2015-ben születtek 
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III. kcs.  2012-2013-ban születtek 
IV. kcs.  2010-2011-ben születtek 
V. kcs.  2008-2009-ben születtek 
VI. kcs.  2006-2007-ben születtek 

 

Felversenyzés:  

Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, felversenyzés nem lehetséges. 

Korlátozás: 

Az Aquatlon Diákolimpia „A” kategóriában kerül megrendezésre, azon versenyzők 
vehetnek részt, akik 2022-ben, 2023-ban vagy 2024-ben, illetve 2025-ben a Magyar 
Triatlon Szövetség által kiadott versenyengedéllyel rendelkeznek, vagy rendelkeztek. 

Országos döntő:  

A köznevelési intézmények azon versenyzői és csapatai, amelyek a megadott nevezési 
határidőig elektronikus nevezéssel rendelkeznek.  

 

5. Versenyszámok            

Diákolimpia kcs Korosztály Születési év Úszás Futás 

I. kcs. Újonc 1 2016-2017 100 m 1 km 

II. kcs. Újonc 2 2014-2015 200 m 1,5 km 

III. kcs. Gyermek 2012-2013 300 m 2 km 

IV. kcs. Serdülő 2010-2011 500 m 3km 

V. kcs. ifi 2008-2009 500 m 3km 

VI. kcs. junior 2006-2007 500 m 3km 

 

 6. A verseny lebonyolítása          
Az I-IV kcs. 9.30-tól kezdik az úszást majd a legfiatalabbak 14:00-tól kezdik a 
futást. 
V. és VI. kcs. versenyzők 11:00-kor futással kezdik a programot, majd várhatóan 
15:30-tól kezdik az úszást. A pontos forgatókönyv a nevezői létszám 
függvényében változhat. 
 

 

7. Nevezés              

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” 
X. pontja szerint. 

A nevezést valamennyi korcsoportban és versenyszámban elektronikus úton, a Magyar 
Diáksport Szövetség honlapján kialakított nevezési rendszerben kell megtenni a 
versenykiírásban rögzített határidőig. 
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Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról 
(https://nevezes.diakolimpia.hu/) vagy mobil applikáción keresztül 
(https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-
applikacioja/). 

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanár készítheti el.  

Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés 
tekinthető.   

Az elektronikus nevezés határideje: 2025.05.02. péntek 12:00 

A nevezések alapján elkészített rajtlistát a Magyar Triatlon Szövetség honlapján 
teszi közzé. 

Az országos döntő helyszínén nevezni nem lehet. 

Nevezési díj: nincs 

Amennyiben − akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéni vagy a 
csapatban szereplő versenyző a jelen 7. Nevezés pontban foglaltakat nem tartotta 
be – különösen, ha az Online nevezés rendszerben nem került nevezésre –, az 
egyéni versenyző vagy a csapat eredménye megsemmisítésre kerülhet – a 
versenyző(k) részére felvételi többletpont igazolás nem kerül kiállításra. 

https://nevezes.diakolimpia.hu/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/
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8. Költségek             

Az országos döntő rendezési költségeit a Magyar Triatlon Szövetség biztosítja. 

Részvételi díjak és költségek: A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® 
versenyek esetében a nevezési díjat valamennyi magyarországi állami és nem állami 
fenntartású köznevelési intézmény, valamint szakképző intézmény vonatkozásában a 
Klebelsberg Központ fizeti meg központi költségvetési forrásból a Magyar Diáksport 
Szövetséggel kötött megállapodás alapján. A sportági szövetségek által rendezett 
Diákolimpia® versenyeken a tanulók részvételének feltételeként meghatározott vagy 
a verseny megszervezéséhez kapcsolódó díj bármely egyéb jogcímen nem szedhető. 

9. Igazolások             

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” 
XII. pontja szerint. 

10. Díjazás              

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az első helyezettek elnyerik a 
„Magyarország Aquatlon Diákolimpia® Bajnoka” címet. 

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem, az 1-6. 
helyezettek oklevéldíjazásban részesülnek. 

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos döntő minden 
résztvevője és kísérőik 5000 Forint értékű ajándékutalványban részesülnek. 

 

11. Sportági rendelkezések           

Időmérés jellege, időmérést végzi: A futáson chipes időmérés lesz, az EvoChip 
szolgáltató végzi a mérést. Saját „sárga” chip használata mellett.  
Amennyiben nem rendelkezik a versenyző saját chippel. A Chip bérlet 500 Ft + kaució 
500 Ft (összesen 1000 Ft/fő) díj ellenében tud bérelni a verseny helyszínén egyszer 
használatos chipet, melyből kaució gyanánt visszajár 500.-Ft!  
Aki bérelni szeretne chipet, a bérleti díjnak megfelelő bankjegyekkel készüljön! A 
futás ideje alatt a chipet megfelelően rögzítve a bokán.  
 
Úszás: 
A rajt vízből történik síp vagy dudaszóra.  
Egy pályán egyidejűleg 2 fő úszik.  
A futambeosztások a nevezési idő alapján készülnek.  
Az előzetesen meghirdetett futambeosztás alapján a futamok szerint mindenkinek be 
kell check-olni a rajtterületen. Az előzetes beosztás módosítására nincs lehetőség, a 
versenyző csak az előzetesen megállapított futamban és pályán úszhat!  
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A check-olás elmulasztása, illetve a nem megfelelő időpontban vagy pályán való úszás 
a versenyből való kizárást vonja maga után.  
Az úszáson kézi időmérést alkalmazunk.  
 
Futás:  
A futás futambeosztásának az úszás futamai alapján kerülnek kialakításra. A futás 
során chip-es időmérés les, videó és számítógép kontrollal. A rajtszámot elől kell 
viselni, olvasható állapotban. A futás teljes időtartama alatt viselni kell a chip-et.  
A futás megkezdése előtt a rajtterületen check-olni szükséges. A versenyző csapat a 
saját futamában teljesítheti a versenytávot.  
Csapatok részére a 400m-es füves pályán biztosítunk lepakolási lehetőséget, a pálya 
körbe lesz kordonozva, szalagozva. Csak az erre a célra kijelölt részeken keresztül lehet 
felmenni/elhagyni a pályát.  
A rekortán pályára csak a versenyzők léphetnek fel.  
 
A pályán lévő versenyzőket akadályozni tilos! 
 

12. További információ           

Az uszoda medenceterébe csak 1 fő edző léphet be a csapattal, kivéve 15 fő felett ott 2 
fő edző részére engedélyezett a belépés, 30 fő felett 3fő. Az úszás részt a szülők az 
uszoda pénztárában megváltott nézői jeggyel követhetik figyelemmel, melynek díja 
950.-Ft/fő (melyet az uszoda pénztárában lehet megváltani).  
Parkolás az uszoda előtti területen vagy a környező utcákban, ha a forgalmat nem 
akadályozzák. 
Futásnál pedig a Szent-Györgyi Albert utca folytatásaként a zsákutcaként jelölt 
területen. A kékkel jelölt területen szabad a parkolás, ellenkező esetben a tilosban 
parkoló autókat megbírságolják.  
Gyalogos közlekedés esetén az állomáson keresztül az aluljáron keresztül lehet elérni. 
(10perc séta)  
A versenyen minden olyan kérdésben, melyet a kiírás nem tartalmaz a Magyar Triatlon 
Szövetség versenyszabályai érvényesek.  
 
Óvás: 10.000.-Ft. Az óvást a versenyirodában lehet megtenni. A kérdéses, illetve a vitás 
esetet követően maximum 2 órával. Az óvási bizottság az utolsó futam lebonyolítása 
után ül  
össze a megfelelő dokumentumok, videó és hanganyagok, felhasználásával dönt a 
kérdéses esetben. 
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